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Στον Ιερό Ναό του Αγίου Ευσταθίου Περισσοῦ συνιερούργησαν σήμερα το πρωί οι

Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Νέας Ιωνίας κ. Γαβριήλ, Σύρου κ. Δωρόθεος Β΄ και ο

Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χριστουπόλεως κ. Μακάριος, επί τη ιερά μνήμη του

Αγίου Νεομάρτυρος Γεωργίου του Νεαπολίτου, αποκεφαλισθέντος υπό των

αλλοδόξων το 1797, κατά την πορεία του από την Ενορία του Νεάπολη στην πόλη

Μαλακωπή προς τέλεση εκεί της Θείας Λειτουργίας.

Το τίμιο Λείψανό του, μεταφερθέν από τους πρόσφυγες της Μ. Ασίας, μετά τη

Μικρασιατική Καταστροφή, το 1924, εναπετέθη στον Ιερό Ναό του Αγίου

Ευσταθίου, στον οποίο φυλάσσεται άφθιτο μέχρι σήμερα.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ ευχαρόστησε το Σεβασμιώτατο

κ. Γαβριήλ για την πρόσκλησή του, αναφέρθηκε στις μνήμες των Μικρασιατών

Προσφύγων και στη μέριμνά τους να μεταφέρουν μαζί τους στην προσφυγιά ιερά

σεβάσματα των προγόνων τους, άγιες Εικόνες και τίμια Λείψανα, τα οποία

φυλάσσονται πλέον στην ελεύθερη Ελληνική Πατρίδα και αποτελούν τη δόξα της

Εκκλησίας.

"Όλοι αυτοί οι άγιοι", υπογράμμισε, "σήμερα συμπαρίστανται και συνεύχονται μαζί

μας, μας συμπαρίστανται, συνοδίτες και συγκυρηναίοι, στα σύσκολα αυτά χρόνια,

και γνωρίζουν τις αγωνίες της καρδιάς του λαού και τα προβλήματά του, τη

αγωνία της καρδιάς του Επισκόπου για το ποίμνιό του, την αγωνία της καρδιάς της

μάνας να μεγαλώσει σωστά το παιδί της, της καρδιάς του πατέρα, να

αντιμετωπίσει τα καθημερινά προβλήματα της οικογένειάς του, την αγωνία της

καρδιάς του καλού Ιερέα για την προκοπή της Ενορίας του, του Δασκάλου, για τη

σωστή διαπαιδαγώγηση των παιδιών, που του έχει εμπιστευθεί η κοινωνία, την

αγωνία της καρδιάς των Νέων για το μέλλον τους... Γι' αυτό, γνωρίζοντας τις

δυσκολίες και τις αγωνίες μας, είναι πάντα δίπλα μας και προσεύχονται στο Θεό

για μας. Γιατί, οι Άγιοι, όπως ο Νεομάρτυς Γεώργιος ο Νεαπολίτης, δεν είναι

μάρτυρες μόνο της πίστεως, αλλά και της πατρίδος, που θυσιάστηκαν "για του

Χριστού την πίστη την αγία και της Πατρίδος την ελευθερία"

Τέλος, αναφερόμενος σε όσους αμφισβητούν την προσφορά της Εκκλησίας προς το

Έθνος σε μάρτυρες, αίμα και θυσίες, είπε ότι σε όλους αυτούς, απαντάμε με τα

λόγια του Κολοκοτρώνη προς τους συκοφάντες του "ο κάλπικος παράς στο

νοικοκύρη του επιστρεφει", αποσπώντας τα ενθουσιώδη χειροκροτήματα του

παρισταμένου λαού.

Προ δε της απολύσεως, συνεχάρη το Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νέας Ιωνίας και

Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ για το έργο του και για την υιική αγάπη και στοργή με

την οποία περιβάλλει και φροντίζει τον άγιο προκάτοχό του Κωνσταντίνο.

Μητροπολίτη διατελέσαντα Νέας Ιωνίας & Φιλαδελφείας, τον οποίο, όπως είπε,

"όλοι σεβόμεθα και τιμούμε", και του ευχήθηκε να έχει πολυετή και καλλίκαρπη

Αρχιερατεία.

Τον ευχαρίστησε, επίσης, για τις ιερές αποδημίες των Ενοριών της Μητροπόλεώς

του προς το ιερό νησί της Τήνου.

Την επιμέλεια των εκδηλώσεων είχαν ο Πρωτοσύγκελλος, Πανοσιολ. Αρχιμ.

Επιφάνιος και ο Εφημέριος του Ναού Πανοσιολ. Αρχιμ. Ιωάννης.

Το απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ θα συμμετάσχει μετά των άλλων

Αρχιερέων στη λιτάνευση του τιμίου σκηνώματος και της ιεράς εικόνος του Αγίου

Νεομάρτυρος Γεωργίου, του Νεαπολίτου.
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